
Opgave 73 

 

 

Vraagstuk 73 

 

Bieding 1 Noord gever / OW kwetsbaar 

 

Westhand  West  Noord Oost  Zuid 

  ♠ A 10    1♦  doublet pas 

♥ 10 9 8  1SA  pas  2♥  pas 

♦ V 10 9 8  ?? 

♣ B 10 9 8 

 

 

Bieding 2 Zuid gever / OW kwetsbaar 

 

Westhand  West  Noord Oost  Zuid 

♠ H V 7 6        pas 

♥ H 8 6  pas  1♦  pas  1♥ 

♦ 7 6   ?? 

♣ H 9 8 7 

 

Welke stelling is correct? 

a. In de beide biedingen kan west het beste passen. 

b. Alleen in bieding 1 kan west het beste passen. 

c. Alleen in bieding 2 kan west het beste passen. 

d. In de beide biedingen kan west beter niet passen. 

 


